Fizik Bilimine Girig - 2

Asagidaki birimlerden hangisi tiiretilmis bir biiytiklii-
ge aittir?

A) Kelvin

B) Amper
C) Metre

D) Kilogram
E) Newton

Asagida temel buyuklikler ve buyukligin Sl birim siste-
mindeki birimleri verilmigtir.

Bu birimlerden hangisi yanlistir?

A) Uzunluk —  metre

B) Elektrik Akimi  —  Volt

C) Kautle —  Kilogram
D) Sicakhk —  Kelvin

E) Madde Miktari —  mol

Asagidakilerden hangisi fizik bilimine gore temel bir
biiyiikliik degildir?

A) Sicaklik

B) Madde miktari

C) Hacim

D) Isik siddeti

E) Elektrik akimi

“Kuzeye dogru 10 m/s ...... ” ifadesinin belirttigi blyiik-
liik ile ilgili;

I.  Vektorel bir bayUkliktar.

II. Temel bir bayukluktir.

lI. Bir varhigin hizini bildirir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) Yalniz II.

D) I ve IlI.

C)lvell.
E) 1, 1l ve IIl.

Asagidaki birimlerden hangisi fizik bilimine gore te-
mel bir buyukluge aittir?

A) Litre

B) Newton

C) Amper

D) Metrekiip

E) Pascal

Asagidaki birimlerden hangisi vektorel bir biiyiikliige
aittir?

A) Newton
B) Saniye
C) Kelvin
D) Kilogram
E) Candela
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Kutle kavrami ile ilgili;

I. Birimi kilogramdir.

II. m sembolu ile gosterilir.

I1l. Temel bir bayklaktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Il

B) Yalniz II. C)lvell.
E) I, Il ve IlI.

Isik siddeti ile ilgili asagidaki bilgilerden hangisi yan-
hstir?

A) Fotometre ile olgulir.

B) Isik siddetinin semboll “I” dir.

C) Turetilmis bir bayUkluktar.

D) Birimi “Candela” dir.

E) Birim semboli “cd”dir.

Asagida verilen;
[. Santimetre
[I. Saniye

[ll. Celsius

V. Ton

V. Amper

VI. Litre

birimlerinden hangileri Sl birim sistemindeki temel
birimlerdendir?
A) lve ll.

D) I, Il ve VI.

B) Il ve lIl. C)llve V.

E)IL L IV ve V.

10. Asagidaki buyuklik birim eglestirmelerden hangisi

yanhstir?
Buyiikliik Birim
A) Kuvvet Newton
B) Basing Pascal
C) Kdtle Kilogram
D) Elektrik akimi Amper
E) Gulg Joule
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11. Sdrtlinmesiz yatay dizlemdeki X cismine I_f1, I_f2 ve Fj,
kuvvetleri sekildeki gibi etki ediyor.

F,=12N
~ F,=17 N

Buna gore cisme etki eden bileske kuvvet kag
Newton’dur?

A7 B) 10 C) 13 D) 18 E) 20

12. Ug arkadas yolda kalmis bir kamyonu sekildeki gibi ¢eki-

yor.

250N 300N

100 N

Araci gekenlerin uyguladigi kuvvetler sirayla 100 N,
250 N ve 300 N olduguna gére kamyona uyguladiklari
toplam kuvvet kag N’dur?

A) 300 B)350 C)400  D)550  E)650




